

围绕经营抓党建 抓好党建促发展

近年来,聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司坚持以党建促管理、促经营、促服务、促发展,不断更新发展观念,创新发展思路,破解发展难题,切实把党建优势转化为发展的源泉,把党组织活力转化为发展活力,积极推进营销体制建设,打造了一支高素质的干部职工队伍,打响了响当当的交运汽车品牌,以创新的理念推动了企业党建与企业发展的互促共赢。坚实的党建工作促进了企业的又好又快发展,交运汽车的业绩和工作连年创出好成绩,公司先后被评为“2011-2012年度全国汽车维修行业诚信企业”“2012-2013年度山东省维修行业诚信企业”公司下属汽车品牌一汽-大众4S店2012年、2013年连续获得一汽-大众品牌四星级优秀经销商称号,2011年获得天津一汽品牌全国十佳优秀经销商称号,连续四年参加全国技能大赛跻身前十名等10余项荣誉称号。

抓党建,筑起企业发展之魂

企业要发展壮大,党组织很关键。面对越来越激烈的市场竞争和越来越大的生存压力,特别是在当前经济形势下,党的建设不能削弱,只能加强。交运汽车从提高思想认识入手,以学习强党建,以活动促党建,不断提高党组织自身建设、管理水平、带动能力,充分发挥企业党组织的政治核心作用和党员的先锋模范作用,

让党建工作成为凝聚人心的强力剂、企业发展的加速器,筑起企业发展之魂,引领企业攻坚克难。

交运汽车党支部以当前正在开展的党的群众路线教育为契机,着力抓好基层党组织建设和党员队伍建设,努力寻求党建工作与业务经营有机结合的有效途径,为党建工作不断注入新的活力,促进了各项业务持续

健康发展。交运汽车党支部着力加强领导班子思想政治建设,坚持理论学习制度、“三会一课”制度,坚持集体学习与个人自学相结合,注重领导能力建设,努力打造了一支思想过硬、道德高尚、业务精通的领导班子。同时,加强党员教育和思想政治工作来促进党员队伍建设,注重为企业党组织发掘新生力量,输送新鲜血液,面向企业技

术能手和经营管理骨干,做到有发展目标,有工作计划,有培养措施,定期开展教育培训,发展入党积极分子,使党组织永葆青春活力,为企业健康快速发展提供了强大的动力,真正成为企业的立业之基,发展之魂。2012年、2013年连续获得一汽-大众品牌四星级优秀经销商称号,2011年获得天津一汽品牌全国十佳优秀经销商称号。

强党建,品牌服务惠客户

统一规范的服务环境,是消费者满意的必要条件,也是实现从“满意服务”向“卓越服务”转变的前提条件。聊城交运汽车党支部坚持发挥党组织和党员的灵魂作用,让每个党小组都是一个值得信赖的坚强支点,每一名党员都是一个优质服务的闪光

点,走开规范服务、微笑服务、创新服务、品牌服务的路子,使企业走向了良性循环的发展之路。

为树立新形象和方便客户办理业务,交运汽车对服务中心进行了全新包装,规范了服务标准、业务受理流程和职工行为举止,并把过去

封闭严密的业务受理台改为开放式柜台。同时,交运汽车始终时时处处严格要求党员员工,要求员工做到的党员须首先做到,要求员工不做的党员须首先不做,秉承“诚信经营,优质服务”的宗旨,坚持在员工心中树立“用户满意是第一宗旨”的

服务营销理念,在党支部的坚强领导和党员的模范带动下,给予客户全方位关爱、全天候支持、全身心投入、全过程呵护,真正满足了客户的多元化需求,树立起响当当的服务品牌,赢得了社会各界及广大客户的广泛赞誉。

兴党建,推进人才强企战略

企业要发展,员工是主体,人才是保证。没有优秀人才的脱颖而出,就没有企业的跨越式发展;没有全员素质的整体提高,就没有企业的全面上档次上水平。聊城交运汽车党支部牢固树立人才意识,始终把推进人才强企作为企业的重要战略,将人才队伍建设和党员队伍建设有机结合,大力实施了人才强企战略。

正确的世界观、人生观、价值观,不断增强思想政治素质、法纪道德观念、忠诚服务意识,不断提升公司的核心竞争力。

除做好传、帮、带外,交运汽车党支部还保证员工每周不少于3小时的集中培训,多措并举聚集了众多优秀的汽车营销、维修服务和企业管理人才。为紧跟汽车新技术的步伐,开拓好进口车、国产高档车市场,交运汽车曾多次选派技术骨干到珠海、上海、长春、天津等地参加培训,培养出了具有较深的知识、充满活力、高素质技术专业人才队伍。一汽大众销售班2012-2013年连续两年被授予山东省“文

明示范岗”、服务班被授予“山东省安全标准化班组”、“工人先锋号”等荣誉称号。为永葆党的青春活力,交运汽车党支部有意识的培养那些积极要求荣誉感和凝聚力、战斗力,推进了企业的又好又快发展。进步、思想素质好、综合能力强、业绩突出、年轻有为的员工加入党组织,从而有效改善了基层党组织的年龄结构、知识结构、技能结构、思想结构,使党组织和党员始终成为交运汽车思想领先的风向标,干事创业的启动器,争先创优的红旗手,人人向往的新营地。开展岗位练兵活动,参加职业技能比武大赛活动。在聊城市职工技能

大赛中2010、2012包揽了两届团体金奖,4名职工授予“聊城市富民兴聊劳动奖章”,7位职工被团市委授予“技术能手”。与此同时,交运汽车党支部关心员工、爱护员工、支持员工,成就员工,做到心里记着员工,凡事想着员工,工作依靠员工,努力维护好员工的根本利益。今年六一,交运汽车党支部开展了为职工子女送图书活动;前几天盛夏酷暑,交运汽车党支部开展了专人维护检修空调风扇、在车间放汽水箱、为一线职工煮绿豆汤的“夏日送清凉,关爱职工行”活动……,像这样的活动交运汽车党支部每年都要开展几次,进一步增强了员工的集体。

(聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司党支部书记尉万平)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全车激光焊接技术
(多30%安全保障) + 高强度
钢板 = 更 + 安全

较链加强板采用高强度钢板 (经得起车震)
+ 值得信赖的德系品质 = 更 + 可靠

双开启防夹电动天窗
+ 防夹车窗(避免意外损伤)
= 更 + 体贴



全新捷达 精智生活 从 + 开始

全新捷达 起步即精彩
8-11万德系“精智”家轿

同样油耗 + 更多承
重 (承载质量超越同级车30%)
= 更 + 稳健



全新EA211发动机 +
多重低耗组合(百公里油耗
降至5.9L) = 更 + 经济



工程塑料油箱(耐冲击
不易燃) + 对角线设计
= 更 + 用心

全新捷达 ALL NEW JETTA

1. 标准信贷, 首付20%起, 畅享2年“0利率”, 2年以上低利率;
2. 弹性信贷, 首付50%, 一年后结清50%尾款, 欣享0月供;
3. 缓冲信贷, 首付45%起(一汽汽车金融), 尊享前4个月0月供, 4个月后1.17-8.17%低利率;
4. 信用卡分期, 悦享指定银行24期0利息0手续费。



了解更多详情
扫描登录官网



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址: 聊城光岳路中段路西(东昌府区车管所对过) 销售热线: 5035555 8433295

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达